7. TEST    Vyberte správné odpovědi.  Odpovědi najdete na konci stránky.

1) 
Pro posloupnost  platí:
a) 

b) 

c) Posloupnost je omezená.
d) 



2) 
Pro posloupnost  platí:
a) 

b) 

c) 

d) 


3) Vyberte správná tvrzení:
a) 
 
b) 

c) 

d) 
[bookmark: _GoBack]


1A, 1B, 1C, 2A, 2B, 2D, 3A, 3B, 3D

image2.wmf
27

1

3

=

a


oleObject2.bin

image3.wmf
0

lim

=

n

a


oleObject3.bin

image4.wmf
0

min

=

P


oleObject4.bin

image5.wmf
n

n

a

n

3

2

-

=


oleObject5.bin

image6.wmf
1

min

-

=

P


oleObject6.bin

image7.wmf
1

inf

-

=

P


oleObject7.bin

image8.wmf
2

max

=

P


oleObject8.bin

image9.wmf
2

sup

=

P


oleObject9.bin

image10.wmf
¥

=

+

n

n

5

lim

2


oleObject10.bin

image11.wmf
3

2

3

lim

-

=

+

-

n

n


oleObject11.bin

image12.wmf
-¥

=

+

-

2

2

3

lim

n

n


oleObject12.bin

image13.wmf
0

2

3

lim

2

=

+

-

n

n


oleObject13.bin

image1.wmf
n

n

a

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

3

1


oleObject1.bin

